



Kokkedal 23. marts 2024

Referat af generalforsamlingen den 21. marts 2023

Dagsorden

1. Valg af dirigent og referent.

Bestyrelsen foreslog John Macko som dirigent og Bjørn Sandberg som referent.

Begge blev valgt. John Macko erklærede generalforsamlingen for lovlig indkaldt

2. Bestyrelsens beretning for 2023

Formanden, Niels Storgaard Simonsen, aflagde bestyrelsens beretning. Beretningen blev taget til efterretning

3. Forelæggelse af regnskab for 2023

Kassereren, Britta Gersner, gennemgik regnskabet. Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.

4. Indkomne forslag

Ingen forslag var indkommet

5. Vedtagelse af forslag til budget for 2024 samt fastsættelse af kontingent for 2025.

Bestyrelsen foreslog, at kontingentet for 2025 fastholdes som for tidligere år med **kr. 110,00** for enkelte og **kr. 160,00** for par.

Kassereren gennemgik budgettet.

Blandt andet blev der nævnt, at vi for 2024 kun har fået 2.000 kr i kommunalt tilskud. I 2023 var tilskuddet på 15.000 kr., og at portoen for udsendelse af medlemsbladet er steget fra 12 kr. til 25 kr. pr blad.

Da vi har aftalt, at vi nedsætter bladudgivelsen fra 4 årlige blade til 2 årlige blade, bliver udgiften den samme som i 2023.

Budgettet samt bestyrelsens forslag til kontingent for 2025 blev vedtaget.

6. Valg

a) Bestyrelsesmedlemmer:

Henrik Teileskov var villig til genvalg for 2 år

Merete Gøtzsche var villig til genvalg for 2 år

Peter Aarby var villig til genvalg for 2 år

Flemming Jappsen var villig til genvalg for 2 år

Alle fire blev genvalgt

c) 2 suppleanter:

Bjørn Sandberg var villig til genvalg for 1 år som 1. suppleant

Jan Niemann var ikke villig til genvalg for 1 år som 2. suppleant

Bjørn Sandberg blev genvalgt
Ved forespørgsel fra dirigenten om der var andre der ville stille op som
2. suppleant, meldte Connie Bernbom sig.
Hun blev valgt for 1 år.

d) 2 revisorer

Lars Frits Hansen og Jørgen Krüger var villige til genvalg for 1 år.
Begge blev genvalgt

e) 1 revisorsuppleant

Søren Rose var villig til genvalg.
Han blev genvalgt

7. Eventuelt

Der fremkom to bemærkninger:

Den ene bemærkning var et forslag om at udsende medlemsbladet via mail for at spare porto. Formanden svarede, at da ret mange af vores medlemmer er rigtig glade for at modtage medlemsbladet i papir-udgave, har bestyrelsen besluttet at behold uddelingen af bladet i papirudgave.

Den anden bemærkning var en forespørgsel om bestyrelsen havde overvejet muligheden for at ansøge om de såkaldte §18-midler. Det blev svaret, at en forening som vores ikke er berettiget til at få tilskud fra §18-midlerne. § 18-midler er penge, som kommunerne uddeler til lokale foreninger og frivillige organisationer. Kommunerne er ifølge Servicelovens § 18 forpligtet til at afsætte et årligt beløb til støtte af det frivillige sociale arbejde. Som kompensation herfor modtager kommunerne midler fra staten via bloktilskuddet

Dirigenter afsluttet generalforsamlingen og takkede for god ro og orden.

Referent: Bjørn Sandberg (sekretær)